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AVALIAÇÃO DO GOVERNO FERNANDO HADDAD - JULHO DE 2014 
 

AVALIAÇÃO NEGATIVA DA ADMINISTRAÇÃO HADDAD SOBE DE 36% PARA 47% 
Prefeito tem a terceira pior avaliação negativa, atrás apenas de Jânio Quadros e Celso Pitta 

 
Pesquisa Datafolha mostra que a insatisfação com a administração do prefeito Fernando Haddad (PT) cresceu entre junho e julho e alcançou o
patamar mais alto já registrado de toda a sua gestão. No mês passado, Haddad era reprovado por 36%, e agora, esse índice chegou a 47% - o
índice é superior aos 40% do fim de junho de 2013. Em comparação à pesquisa anterior, a avaliação regular diminuiu, de 44% para 37%, enquanto
a avaliação positiva oscilou de 17% para 15% e taxa dos que não souberam responder, de 3% para 2%.  
 
Nesse levantamento realizado entre os dias 15 e 16 de julho de 2014, o Datafolha entrevistou 1.047 eleitores em todas as regiões da cidade de São
Paulo. A margem de erro máxima é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos, para o total da amostra. 
 
A avaliação negativa de Haddad cresceu em diversos segmentos, principalmente, entre os mais ricos (de 34% para 53%), entre os homens (de 35%
para 50%), entre os que têm renda familiar mensal de mais de dois a cinco salários mínimos (de 34% para 49%) e tanto entre os menosp ), q ( p )
escolarizados (de 32% para 47%), quanto entre os mais escolarizados (de 37% para 50%). 
 
Na comparação com outros prefeitos com o mesmo tempo no cargo, Haddad alcançou a terceira pior avaliação negativa, atrás de Jânio Quadros
(66%) e Celso Pitta (54%). A avaliação positiva do petista também só é superior a desses ex-prefeitos (respectivamente, 9% e 11%). 
 
N í d t édi d d i i t ã H dd d t bé i f i d 4 8 j h 4 1 i b i d t d tãNo período, a nota média da administração Haddad também caiu, foi de 4,8, em junho, para 4,1 - a mais baixa de toda a sua gestão.
 
 
 
 
 
 
 
 

São Paulo, 17 de julho de 2014.
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 15 ao dia 16 de julho de 2014, foram realizadas 1.047 entrevistas, com margem de erro máxima 3 
pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
  
 
 
 
 
 
 
Essa pesquisa está registrada no Tribunal Superior Eleitoral com o número – SP-00010/2014 
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Masculino 46 100 50 47 47 46 43 43 46 51 33 50 57 55 52 29
Feminino 54 100 50 53 53 54 57 57 54 49 67 50 43 45 48 71
16 a 24 anos 14 15 13 100 4 21 16 11 16 16 11 14 14
25 a 34 anos 22 22 22 100 10 27 29 20 24 25 20 26 10
35 a 44 anos 20 20 19 100 20 18 22 21 21 20 15 23 9
45 a 59 anos 26 25 26 100 31 24 22 24 25 25 40 28 20
60 anos ou mais 18 17 19 100 35 10 11 23 15 13 14 8 48

42,8 42,4 43,3 20,3 29,3 39,6 51,4 68,4 52,0 38,0 39,5 44,7 41,2 40,5 43,8 39,5 53,1
Fundamental 32 29 33 9 15 32 38 61 100 53 30 11 5 26 49
Médio 40 40 41 59 49 37 38 22 100 38 46 43 18 43 33
Superior 28 31 26 32 36 32 24 17 100 9 23 47 77 32 17
PT 19 20 17 17 20 25 19 10 21 21 13 19 23 15 13 19 17
PSDB 13 17 10 9 9 14 15 17 7 13 21 6 11 25 22 13 13
PMDB 3 2 3 1 3 2 3 4 3 2 4 1 4 3 2 2 3
PV 2 3 2 2 4 2 1 1 1 2 4 2 1 4 5 3 1
PSOL 1 1 1 1 1 2 2 1 1
PSB 1 1 1 1 1 1 1
PDT 1 1 1 1
PTB 1 1 1 1
PSD 1
DEM
PP
Outro partido 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1
Nomes e referências 3 2 3 3 1 1 4 4 5 3 1 3 3 2 2 3 2
Nenhum/ não tem 58 53 62 66 56 53 54 62 63 57 53 67 54 48 53 56 62

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Católica 47 47 46 34 39 46 54 55 52 47 41 48 46 49 42 45 52
Evangélica Pentecostal 23 21 25 29 27 24 20 18 31 25 13 30 24 18 13 24 21
Não tem religião nenhuma

9 11 7 15 11 7 6 7 6 8 12 7 8 11 10 9 7

Espirita Kardecista / 
Espiritualista 8 7 9 5 6 11 10 7 3 7 15 5 9 8 14 8 7

Evangélica não 
Pentecostal 6 6 6 7 6 6 6 5 5 7 6 5 7 6 6 6 7

Outra religião 3 3 3 5 4 1 1 4 1 3 6 2 2 4 8 3 3
Umbanda 2 2 2 2 3 3 1 1 1 2 3 2 1 2 1 2 1
É ateu / não acredita em 
Deus 1 1 1 3 2 1 1 3 1 2 3 1 1

Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Judaica 1 2
Branca 51 51 51 46 45 44 57 60 46 42 69 45 46 57 73 48 60
Preta 14 14 14 15 17 14 10 13 15 16 10 16 14 11 11 15 10
Parda 31 30 32 32 36 39 29 20 35 37 19 35 36 26 11 34 25
Indígena 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1
Amarela/ oriental 2 3 2 7 2 1 1 2 1 4 2 2 2 3 3 3 2
Não sabe 1 1 1 3 2 1 1 1 1 1

PORTE DO MUNICÍPIO Mais de 500 mil habitantes
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

RELIGIÃO

COR

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

PEA 75 84 67 77 89 89 81 35 61 80 85 68 79 83 84 100
 Assalariado registrado 34 41 28 40 50 39 34 5 23 39 39 24 42 37 35 45
 Assalariado sem registro

5 3 7 7 7 6 4 4 4 8 3 8 5 4 3 7

 Funcionário público 3 3 3 1 2 4 6 2 1 1 8 1 3 6 8 4
 Autônomo regular (Paga 
ISS) 10 13 7 5 8 16 13 7 6 11 13 5 11 16 13 13

 Profissional liberal 
(autônomo universitário) 1 1 1 2 1 1 4 3 6 1

 Empresário 3 4 3 1 3 4 6 2 1 2 8 1 6 17 5
 Free-lance/ bico 9 11 9 5 6 9 13 13 17 9 2 14 9 7 2 13
 Estagiário/ aprendiz 
(remunerado) 1 1 1 5 1 2 1 1 1 1

 Outros PEA 1 1 1 2 2 1 1 1
 Desempregado (procura 
emprego) 7 8 7 13 11 8 5 7 8 6 13 7 3 1 10

NÃO PEA 25 16 33 23 11 11 19 65 39 20 15 32 21 17 16 100
 Dona de casa 7 12 5 3 7 9 8 12 6 2 10 7 2 4 27
 Aposentado 11 10 12 1 1 6 50 23 6 6 14 9 8 5 45
 Estudante 3 3 3 15 3 1 1 2 1 4 6 1 3 6 7 14
 Vive de rendas 1 2 1 1 2
 Outros NAO PEA 1 1 1 1 3 2 1 1 1 1 1 4
 Desempregado (Não 
procura emprego) 2 1 3 3 3 1 3 1 2 4 1 5 1 1 9

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Até R$ 1.448,00 29 20 36 23 26 31 27 36 48 27 9 100 26 37
De R$ 1.448,01 até R$ 
2.172,00 19 20 19 21 18 20 19 16 21 22 13 48 20 17

De R$ 2.172,01 até R$ 
3.620,00 20 23 18 23 23 21 18 16 17 24 19 52 21 17

De R$ 3.620,01 até R$ 
7.240,00 17 21 14 19 19 17 17 12 6 18 28 100 19 12

De R$ 7.240,01 até R$ 
14.480,00 7 9 6 5 7 5 12 5 1 4 20 74 9 4

De R$ 14.480,01 até R$ 
36.200,00 2 2 2 1 2 2 3 2 1 5 18 2 2

R$ 36.200,01 ou mais 1 1 1 2 1 1 3 8 1 1
Recusa 2 2 2 1 2 1 2 5 3 2 2 2 3
Não sabe 3 3 3 4 2 1 1 8 4 3 1 2 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1047 485 562 149 233 206 268 191 330 423 294 299 411 178 106 788 259
Total Nos. absolutos 1047 485 562 149 233 206 268 191 330 423 294 299 411 178 106 788 259

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

PT PSDB PMDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Masculino 46 51 59 36 48 42
Feminino 54 49 41 64 52 58
16 a 24 anos 14 13 9 4 12 16
25 a 34 anos 22 24 16 25 31 22
35 a 44 anos 20 26 21 18 14 18
45 a 59 anos 26 27 29 25 27 24
60 anos ou mais 18 10 24 29 15 20

42,8 40,4 46,9 49,2 41,4 42,6
Fundamental 32 35 16 32 29 34
Médio 40 46 39 29 37 40
Superior 28 19 45 39 35 26
PT 19 100
PSDB 13 100
PMDB 3 100
PV 2 27
PSOL 1 7
PSB 5
PDT 5
PTB 5
PSD 1
DEM 1
PP 1
Outro partido 1 14
Nomes e referências 3 33
Nenhum/ não tem 58 100

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014
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TOTAL

PT PSDB PMDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Católica 47 48 52 46 29 48
Evangélica Pentecostal 23 27 12 29 37 23
Não tem religião nenhuma

9 7 8 7 13 9

Espirita Kardecista / 
Espiritualista 8 6 9 11 6 8

Evangélica não 
Pentecostal 6 6 7 4 7 6

Outra religião 3 2 4 5 3
Umbanda 2 2 4 4 1 1
É ateu / não acredita em 
Deus 1 1 1 2 1

Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras 1 1 1 1

Judaica 1
Branca 51 40 66 68 51 50
Preta 14 16 6 14 15 14
Parda 31 41 23 14 30 31
Indígena 1 1 1 1
Amarela/ oriental 2 2 3 4 4 2
Não sabe 1 1 1 1

PORTE DO MUNICÍPIO Mais de 500 mil habitantes
100 100 100 100 100 100

RELIGIÃO

COR

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

PT PSDB PMDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

PEA 75 77 75 68 86 73
 Assalariado registrado 34 34 33 39 38 34
 Assalariado sem registro

5 7 1 7 7 5

 Funcionário público 3 4 1 7 3
 Autônomo regular (Paga 
ISS) 10 8 14 7 14 9

 Profissional liberal 
(autônomo universitário) 1 1 4 1

 Empresário 3 5 7 7 1 2
 Free-lance/ bico 9 11 9 4 8 10
 Estagiário/ aprendiz 
(remunerado) 1 1 1

 Outros PEA 1 1 1 1
 Desempregado (procura 
emprego) 7 8 5 4 7 7

NÃO PEA 25 23 25 32 14 27
 Dona de casa 7 5 4 14 5 8
 Aposentado 11 9 18 18 7 11
 Estudante 3 4 2 1 4
 Vive de rendas 1 1
 Outros NAO PEA 1 1 1 1
 Desempregado (Não 
procura emprego) 2 4 1 2

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014
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TOTAL

PT PSDB PMDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Até R$ 1.448,00 29 29 13 11 27 33
De R$ 1.448,01 até R$ 
2.172,00 19 22 12 21 24 19

De R$ 2.172,01 até R$ 
3.620,00 20 26 23 32 17 18

De R$ 3.620,01 até R$ 
7.240,00 17 13 33 18 19 14

De R$ 7.240,01 até R$ 
14.480,00 7 6 12 4 11 7

De R$ 14.480,01 até R$ 
36.200,00 2 1 3 4 1 2

R$ 36.200,01 ou mais 1 1 2 1 1
Recusa 2 2 1 4 3
Não sabe 3 2 2 7 4
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1047 195 137 28 84 603
Total Nos. absolutos 1047 195 137 28 84 603

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
(estimulada e única, em %)

42
40

44

40

47

31
34

37
35

37
39

36

18 18 17
15

21

1514

04 e 05/04/2013 -
após 3 meses

06 e 07/06/2013 -
após 5 meses

27 e 28/06/2013 -
após 6 meses

28 e 29/11/2013 -
após 11 meses

25 e 26/06/2014 -
após 1 ano e 6 

meses

15 e 16/07/2014 -
após 1 ano e 6 

mesesp p p p meses meses
Ótimo/bom 31 34 18 18 17 15
Regular 42 37 35 40 44 37
Ruim/péssimo 14 21 40 39 36 47
Não sabe 13 9 7 3 3 2

www.datafolha.com.br

Fonte: Na sua opinião o prefeito Fernando Haddad está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
- SEXO -

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 32 35 19 16 19 14 -5
Regular 43 38 38 42 44 35 -9
Ruim/péssimo 13 19 38 41 35 50 15
Não sabe 12 8 6 2 2 2 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 31 33 17 20 16 15 -1
Regular 42 35 33 39 44 38 -6
Ruim/péssimo 14 22 42 38 37 44 7
Não sabe 13 9 8 4 4 3 -1

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-IDADE-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 29 47 22 28 12 15 3
Regular 46 33 31 37 50 43 -7
Ruim/péssimo 17 16 43 33 34 38 4
Não sabe 8 3 5 2 4 4 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 28 38 17 16 18 17 -1
Regular 52 38 34 37 45 36 -9
Ruim/péssimo 11 18 44 44 34 45 11
Não sabe 9 5 5 3 3 2 -1

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 36 33 15 17 18 14 -4
Regular 40 33 37 38 42 35 -7
Ruim/péssimo 11 22 40 42 37 51 14
Não sabe 13 13 8 3 3 -3

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 36 25 19 17 21 15 -6
Regular 38 41 37 42 39 35 -4
Ruim/péssimo 14 23 35 38 38 49 11
Não sabe 12 11 9 3 1 1 0

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 27 25 17 10 17 13 -4
Regular 33 37 37 50 42 37 -5
Ruim/péssimo 16 25 37 37 36 46 10
Não sabe 24 13 9 4 5 4 -1

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 38 34 18 18 20 16 -4
Regular 37 38 35 38 43 34 -9
Ruim/péssimo 12 19 38 38 32 47 15
Não sabe 13 10 9 5 5 2 -3

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 31 38 18 17 16 16 0
Regular 45 35 36 41 43 39 -4
Ruim/péssimo 13 20 39 39 38 43 5
Não sabe 11 7 6 3 3 2 -1

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 23 28 17 18 18 11 -7
Regular 45 38 34 40 44 37 -7
Ruim/péssimo 17 23 43 41 37 50 13
Não sabe 15 10 6 1 2 2

Superior

Médio

Fundamental
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO PREFEITO FERNANDO HADDAD 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 36 37 20 17 16 18 2
Regular 40 33 30 40 41 36 -5
Ruim/péssimo 12 21 42 38 37 43 6
Não sabe 12 9 8 4 5 2 -3

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 29 34 17 19 18 13 -5
Regular 45 39 38 41 45 36 -9
Ruim/péssimo 14 18 38 37 34 49 15
Não sabe 12 9 7 3 3 2 -1

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 30 35 16 15 14 13 -1
Regular 47 39 43 36 46 39 -7
Ruim/péssimo 10 22 39 48 39 46 7
Não sabe 14 4 2 2 1 2 1

CATEGORIAS 04 e 05/04/2013 06 e 07/06/2013 27 e 28/06/2013 28 e 29/11/2013 25 e 26/06/2014 15 e 16/07/2014 variação
Ótimo/bom 30 22 18 13 25 12 -13
Regular 38 45 32 40 41 35 -6
Ruim/péssimo 20 26 43 47 34 53 19
Não sabe 12 7 8 0 0

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.



Comparativo de avaliação dos Prefeitos de São Paulo - 1 ano e 6 meses
(estimulada e única, em %)

Jânio Quadros                  
(1986‐1988)                     

Após 1 ano e 6 meses

Paulo Maluf                    
(1993‐1996)                     

Após 1 ano e 6 meses

Luiza Erundina                  
(1989‐1992)                     

Após 1 ano e 6 meses

Celso Pitta                      
(1997‐2000)                     

Após 1 ano e 6 meses
Ótimo/ Bom 9
Regular 24
Ruim/Péssimo 66
Não sabe 1

Data do Campo: 29/06/1987

Ótimo/ Bom 25
Regular 38
Ruim/Péssimo 36
Não sabe 2
Data do Campo: 09 a 13/06/1994

Ótimo/ Bom 21
Regular 36
Ruim/Péssimo 42
Não sabe 1
Data do Campo: 18 e 19/06/1990

Ótimo/ Bom 11
Regular 29
Ruim/Péssimo 54
Não sabe 6

Data do Campo: 18/06/1998Data do Campo: 29/06/1987 Data do Campo: 09 a 13/06/1994

Óti / B 25

Marta Suplicy                   
(2001‐2004)                     

Após 1 ano e 2 meses
Óti / B 36

Marta Suplicy                   
(2001‐2004)                     

Após 1 ano e 10 meses
Óti / B 56

José Serra                      
(2005‐2006)                     

Após 1 ano e 3 meses

Data do Campo: 18 e 19/06/1990 Data do Campo: 18/06/1998

Óti / B 30

Gilberto Kassab                 
(2006‐2008)                     

Após 1 ano e 4 meses
Ótimo/ Bom 25
Regular 35
Ruim/Péssimo 38
Não sabe 2

Data do Campo: 21/02/2002

Ótimo/ Bom 36
Regular 34
Ruim/Péssimo 28
Não sabe 2

Data do Campo: 18/10/2002

Ótimo/ Bom 56
Regular 28
Ruim/Péssimo 8
Não sabe 8

Data do Campo: 07/04/2006

Ótimo/ Bom 30
Regular 30
Ruim/Péssimo 35
Não sabe 5

Data do Campo: 20/07/2007p / / p / / p / / p / /

Ó i / 2

Gilberto Kassab                
(2009‐2012)                     

Após 1 ano e 6 meses

Fernando Haddad               
(2013‐2016)                     

Após 1 ano e 6 meses
Ótimo/ Bom 42
Regular 31
Ruim/Péssimo 26
Não sabe 1
Data do Campo: 20 a 23/07/2010

Ótimo/ Bom 15
Regular 37

Ruim/Péssimo 47
Não sabe 2

D t d C 15 16/07/2014

www.datafolha.com.br

p / /

Fonte: Na sua opinião o prefeito ______ está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo

Data do Campo: 15 e 16/07/2014
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Ótimo/ Bom 15 14 15 15 17 14 15 13 16 16 11 18 13 13 12 14 16
Regular 37 35 38 43 36 35 35 37 34 39 37 36 36 39 35 37 37
Ruim/ Péssimo 47 50 44 38 45 51 49 46 47 43 50 43 49 46 53 47 44
Não sabe 2 2 3 4 2 1 4 2 2 2 2 2 2 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1047 485 562 149 233 206 268 191 330 423 294 299 411 178 106 788 259
Total Nos. absolutos 1047 485 562 149 233 206 268 191 330 423 294 299 411 178 106 788 259

P.16 O prefeito de São Paulo, Fernando Haddad, completou um ano e seis meses de governo.
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo :

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

PT PSDB PMDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ Bom 15 27 6 7 21 12
Regular 37 36 43 32 31 36
Ruim/ Péssimo 47 36 50 61 46 48
Não sabe 2 1 1 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1047 195 137 28 84 603
Total Nos. absolutos 1047 195 137 28 84 603

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014

P.16 O prefeito de São Paulo, Fernando Haddad, completou um ano e seis meses de governo.
Na sua opinião, Fernando Haddad está fazendo um governo :

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA



Evolução da avaliação do prefeito de São Paulo - Fernando Haddad
Nota média

(estimulada e única, em %)( , )

5,9
5,4

4,3 4,4
4,8

4,1,

15 e 16/03/2011 -
após 3 meses

06 e 07/06/2013 -
após 2 anos e 5 

meses

27 e 28/06/2013 -
após 6 meses

28 e 29/11/2013 -
após 11 meses

25 e 26/06/2014 -
após 1 ano e 6 

meses

15 e 16/06/2014 -
após 1 ano e 6 

meses
Nota média 5,9 5,4 4,3 4,4 4,8 4,1

www.datafolha.com.br

Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Fernando Haddad?
Base: Total da amostra - Cidade de São Paulo
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TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos ou 
mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA NÃO PEA

Zero 17 18 17 10 15 20 19 20 23 15 14 21 18 11 15 18 16
1 4 5 3 2 4 4 5 4 4 3 5 3 4 3 6 4 3
2 6 7 4 7 5 7 4 7 4 5 8 5 7 9 3 5 7
3 9 10 9 8 11 12 8 8 8 10 10 6 10 12 15 10 9
4 14 14 14 15 16 9 18 8 8 14 18 10 14 18 19 15 9
5 22 21 22 24 22 21 20 23 20 24 21 23 19 23 22 21 25
6 11 12 10 12 12 10 11 9 8 12 12 10 11 10 11 11 9
7 8 8 7 10 9 9 5 6 7 9 7 7 9 6 7 8 7
8 5 2 8 7 3 3 7 7 9 4 3 7 6 4 1 4 9
9 1 1 1 1 1 2 1 2 2 1 1 2 1 1 1 1 2
10 2 2 3 1 2 2 2 4 5 2 1 5 1 1 1 2 2
Não sabe 1 1 1 3 1 3 2 1 1 1 2 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1047 485 562 149 233 206 268 191 330 423 294 299 411 178 106 788 259
Total Nos. absolutos 1047 485 562 149 233 206 268 191 330 423 294 299 411 178 106 788 259

4,1 3,9 4,3 4,5 4,1 3,8 4,0 4,1 4,1 4,1 3,9 4,2 4,0 4,1 3,8 4,0 4,3

P.17 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

PT PSDB PMDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Zero 17 9 16 21 15 20
1 4 4 4 14 1 4
2 6 3 9 10 6
3 9 7 9 11 12 10
4 14 16 15 14 12 13
5 22 22 23 14 18 22
6 11 13 12 11 12 9
7 8 10 9 7 8 6
8 5 7 3 7 8 5
9 1 5 1
10 2 4 2 3
Não sabe 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1047 195 137 28 84 603
Total Nos. absolutos 1047 195 137 28 84 603

4,1 4,9 3,8 3,5 4,2 3,9

P.17 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Haddad nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3751
Base: Cidade de São Paulo
Data do campo: 15 e 16/07/2014

MÉDIA


